



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 21 Φεβρουαρίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **5η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 20 Φεβρουαρίου 2022** - ημέρα Κυριακή και ώρα **10:00 π.μ.** στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Να μπει φρένο στις απευθείας αναθέσεις με πρόσχημα την έκτακτη κατάσταση. Νέα περίπτωση στην Π.Ε. Κέρκυρας με ανάθεση 1,5 εκατομμυρίου ευρώ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

- Με πλήρη συναίσθηση των τεράστιων αναγκών της Κέρκυρας και των άλλων νησιών σε έργα υποδομών και ιδιαίτερα των επιβεβαιωμένων και κατεστραμμένων υποδομών από τις φυσικές καταστροφές
- Την αγωνία και τις εκκλήσεις των πολιτών, επιχειρηματιών, των τουριστικών παραγόντων, εγχώριων και διεθνών για την γρήγορη και ασφαλή αποκατάσταση των ζημιών σε όλες τις πληγείσες περιοχές .

Η Περιφερειακή Αρχή,

- Με εμπειρία από τις χρονοβόρες διαδικασίες σχεδιασμού και ολοκλήρωσης τεχνικών έργων

Η Περιφερειακή Αρχή,

Σε στενή συνεργασία με τις υπηρεσίες προγραμματίζει και αξιοποιεί κάθε πρόσφορο εργαλείο της κείμενης νομοθεσίας για να ανταποκριθεί στο ύψος των περιστάσεων των παραπάνω πιεστικών αναγκών και αιτημάτων.

Μεταξύ των εργαλείων αυτών είναι οι δυνατότητες που δίνει το άρθρο 32γ του Ν. 4416/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 4284/21 που αφορά στην επιτάχυνση υλοποίησης των έργων με την διαδικασία της - διαπραγματεύσεως και την κατάθεση προσφορών (και όχι απευθείας ανάθεση) λαμβάνοντας υπόψη το δημόσιο συμφέρον από όλες τις απόψεις.

Η Περιφερειακή Αρχή θα συνεχίσει στο ίδιο πλαίσιο αρχών, προάσπιση των συμφερόντων των πολιτών για την ευημερία, την ασφάλεια και τις προοπτικές ανάπτυξης.

Αρ. αποφ. 27-5/2022

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Συμπλήρωση – Ενημέρωση Προγράμματος Δράσεων Τουριστικής Προβολής έτους 2022 Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Περιφερειακών Ενοτήτων έτους 2022.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

A. Την προσθήκη των κάτωθι εκθέσεων, (οι οποίες χρηματοδοτούνται από το Π.Δ.Ε.)

- ΤΑΞΙΔΙ, Λευκωσία, Κύπρος, 29/4-1/5/2022
- ARABIAN TRAVEL MARKET, Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, 9-12/5/2022
- IMEX, Φραγκφούρτη, Γερμανία, 31/5-2/6/2022
- QUALITY TRAVEL FAIR, Κοπεγχάγη, Δανία, 21-23/10/2022
- IBTM WORLD, Βαρκελώνη, Ισπανία, 29 Νοεμβρίου – 1 Δεκεμβρίου 2022

B. Τη συμπλήρωση του προγράμματος τουριστικής προβολής της ΠΙΝ έτους 2022 (απόφαση 153-25/23-10-2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων), ώστε να συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα και οι παρακάτω δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν από τους ΚΑΠ και έχουν ήδη ενταχθεί οι σχετικές πιστώσεις στον προϋπολογισμό της ΠΙΝ του έτους 2022.

1. Παγκόσμια Έκθεση EXPO DUBAI '20 (εκτός ΕΟΤ), 11-18/03-2022
2. Προσαρμογή της ιστοσελίδας της Π.Ε. Λευκάδας (www.lefkada.gr) στις νέες προδιαγραφές του συστήματος syzefxis, προϋπολογισμού ύψους 4.000,00 €.

Γ. Τη συμπλήρωση του Υποέργου 6 "ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ» η διοργάνωση, επιμέλεια, συμμετοχή και στήριξη εκδηλώσεων, που προβάλλουν τον τουρισμό στην Ελλάδα και το εξωτερικό και εκτός του πλαισίου των εκθέσεων. Εκδηλώσεις αυτού του είδους θεωρούνται: συνέδρια-ημερίδες, road show (για προβολή του τουριστικού προορισμού μέσω της παρουσίας της Περιφέρειας σε διάφορες χώρες του εξωτερικού), οργάνωση γαστρονομικών και άλλων events, προβολή σε πολυκαταστήματα, σταθμούς μετρό ή σε άλλα σημεία συγκέντρωσης πλήθους αλλά και κάθε είδους εκδηλώσεις και events εντός της Περιφέρειας που συμβάλλουν στην επίτευξη αυτού του στόχου.

Διοργάνωση work shops στα οποία περιλαμβάνονται και τα έξοδα τυχόν παρουσιάσεων όπως μίσθωση συνεδριακής αίθουσας, αμοιβή για ηχητικό φωτισμό ή άλλο αναγκαίο τεχνικό εξοπλισμό, έξοδα διερμηνείας ή μετάφρασης. Προβλέπεται να γίνουν παρουσιάσεις επιλεγμένων προορισμών των Ιονίων Νήσων σε στοχευμένο κοινό στο εξωτερικό (νέες δυναμικές αγορές ή παραδοσιακούς «πελάτες» των Ιονίων), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 28-5/2022

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Π.Ε. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 29-5/2022

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 30-5/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ